

# 张敏总领事到任拜会棉兰市市长鲍比·纳苏迪安

【本报讯】据中国驻棉兰总领馆消息：6月2日，中国驻棉兰总领事张敏到任拜会棉兰市市长鲍比·纳苏迪安。双方就中印尼关系、棉兰市同中国地方交流合作等深入交换意见。

张总领事表示，在两国元首的战略引领下，近年来中印尼全面战略伙伴关系持续深化，两国地方合作不断加强。棉兰市是印尼重要的商业金融和文化旅游城市，多年来与中国在各领域保持

着密切交流与合作。棉兰市与中国成都市自2002年建立友城关系以来，官方和民间互动频繁。今年是两市结好20周年，期待双方以此为契机，进一步加强互利务实合作。中国驻棉兰总领馆将与

棉兰市政府及各界朋友一道，继续致力于拓展棉兰市与中国的经贸合作和人文交流。鲍比市长热情欢迎张总领事履新，介绍了棉兰市经济、文化、旅游等领域发展情况，表示

棉兰市政府愿为张总领事和总领馆在棉兰开展工作提供支持和协助。他表示，棉兰市民族文化多元，华人群体为当地经济社会发展作出了重要贡献。棉兰市政府重视同中国开展各领域

交流与合作，期待与成都市在官方互访、经贸往来、文化旅游和卫生科技等方面进一步加强务实合作，并希望双方就保护棉兰市华人历史文化遗产开展共同研究和交流。



# 万隆华族关怀团队拜访雅万高铁中铁四局办公室

【万隆讯】5月29日，万隆华族关怀团队(MTP)领导兼渤良安福利基金会(YDSP)主席李振奎带领理事李伦贤、吴文范、余毅琪、客属联谊会主席徐晋鸿、创会主席黄裕琴、辅导主席吴元昌、印尼西爪哇中华总商会主席李铭秀、印华百家姓协会西爪哇分会副主席饶树生、万隆台湾工商联谊会理事长陈明山、监事长冯志仁，一行11位到芝乐尼(Gileunyi)雅万高铁中铁四局办公室拜访并参观即将竣工的雅万高铁。获得中铁四局车站项目部经理李彬、副经理李振奎、沈加荣和朱承全总工程师等的亲切接待并引领参观工地施工现场。



左起：李振奎、陈明山、沈加荣、饶树生、徐晋鸿、李振健、吴元昌、中铁、李铭秀、黄裕琴、李伦贤、吴文范



海报

快，也让本来就常关心雅万高铁的万隆华社同仁得到了解答。

雅万高铁的建成，加强了我国人民和中国人民的交流，也为高铁沿线民

众创造了就业机会和商机。明年通行后的话，使我国民众的出行更便捷。

有人说，以后雅万两地的车程只需要那么几十分钟就到达了，打瞌睡的话，简

直快得都来不及做梦就到了目的地，想想就心情倍感愉悦。

李振健说：“5月初，雅万高铁中铁四局的李振奎副经理、沈加荣和张始山等，曾经来参观万隆客属联谊会会所、崇仁三语国民学校、西爪哇李氏宗亲会会所、渤良安福利基金会会所的百氏祠、华族历史纪念馆等，这次我们华社领导一起回访。其实，我们华社有很多华裔朋友们都在关注着和雅万高铁有关事宜。只是，不少人不敢也不能想看就去看，又不是旅游景点。除了看一些报章上的报道就是亲友间相聚时彼此询问，但得到的有关资讯不多。这次来访我们知道了很多，就可以告知亲戚朋友，高铁明年就通车了，人们都会很高兴。尤其是常来往雅万的生意人，或要去雅加达探亲访友，都可以省时省力，快速地办好很多事。大家都乐见其成。”

(雪妮 报道)



中铁四局领导。左起：李彬、李振奎、朱承全、沈加荣、理事



宾主在办公室交流



宾主在现场交流



参观车站



聆听工程师讲述

# Ming Shan Shan Ge 基金会与泗水和谐俱乐部举行献血活动

【本报泗水讯】2022年5月15日(星期日)9时至15时，Ming Shan Shan Ge 基金会与泗水和谐俱乐部及泗水红十字会会在Jl.Darmo Permai Selatan, Ruko Sentral Darmo Villa 店屋B16-17处举行献血活

动。前来报名的准献血者35名，合格者有20名，15名不合格。活动遵照卫生规则进行，如戴口罩、保持间隔距离。献血活动主要是补充红十字会血浆的不足。

在次合格献血者可获得礼包，包括：1公斤大米、1公斤白糖、1公升食用油、一罐炼乳和5包方便面。泗水红十字会名誉主席、筹委活动主席张国胜表示，感谢所有参与这次活动者。活动列常将每2个月举行一次。 TT/HK



张国胜与基金会团员等合影



准献血者进行登记



红十字会人员在采血



基金会代表分发礼包